

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO 01/2024 PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (Engenharia de Estruturas) – MESTRADO, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DE 11 DE JUNHO DE 2024, PÁGINA 33 E 34, CADERNO EXECUTIVO SEÇÃO 3

ONDE SE LÊ:

2.1. O período de inscrições para este processo seletivo será de **05 de agosto a 07 de outubro de 2024**.

LEIA-SE:

2.1. O período de inscrições para este processo seletivo será de **05 de agosto a 14 de outubro de 2024**.

ONDE SE LÊ:

2.2. Para a segurança do candidato, as inscrições deferidas serão apresentadas em uma lista no sítio do processo seletivo até o dia **11 de outubro de 2024**. Caso o candidato tenha completado o processo de inscrição e seu nome não conste da lista de inscritos, deverá enviar e-mail para ppgset@eesc.usp.br até o dia **15 de outubro de 2024** às **17h30min** para providências.

LEIA-SE:

2.2. Para a segurança do candidato, as inscrições deferidas serão apresentadas em uma lista no sítio do processo seletivo até o dia **21 de outubro de 2024**. Caso o candidato tenha completado o processo de inscrição e seu nome não conste da lista de inscritos, deverá enviar e-mail para ppgset@eesc.usp.br até o dia **28 de outubro de 2024** às **17h30min** para providências.